



Отговори на въпроси по процедура за избор на доставчик с предмет: „Застраховане на имуществените и неимуществени интереси на „Информационно обслужване“ АД, в това число и за доброволно здравно осигуряване на служители на дружеството“.

Въпрос 1: В какъв размер е прогнозната стойност по обявените позиции?

Отговор на въпрос 1: „Информационно обслужване“ АД не може да предостави прогнозна стойност. Броят на служителите, както и описаните лимити и критерии са фиксирани към момента. Прогноза за ръст в прогнозната стойност не може да бъде предоставена.

Въпрос 2: В техническото предложение ще приемете ли заложен подлимити за позиция 4 „Застрахователен договор за доброволно здравно застраховане на служителите на „Информационно обслужване“?

Отговор на въпрос 2: Зададените подлимити са записани като критерии и са еднакви за всички участници, с цел офертите да могат да бъдат сравнявани. Подлимитите ще залегнат в договора с избрания доставчик.

Въпрос 3: Приложение № 3 от документацията от представляващи лица съгласно Търговския регистър ли следва да се подпише, или от членовете на Управителния съвет?

Отговор на въпрос 3: Декларацията (Приложение № 3 към документацията) се попълва и подписва по приложения образец. Декларацията се подписва задължително от управляващия и представляващ дружеството. Когато управляващите дружеството са повече от едно лице, декларацията се попълва от всички лица, вписани в Търговския регистър като представляващи.

Въпрос 4: За застраховка „Автокаско“ на МПС, имате ли ваши застрахователни стойности, за които искате да ви оферираме за всеки един автомобил или ще разчитате на оценката на застрахователите?

Отговор на въпрос 4: „Информационно обслужване“ АД няма определени застрахователни стойности. База за определяне на застрахователната сума е действителната стойност на автомобилите, която се определя по методика на Застрахователя.

Въпрос 5: По позиция 4 - Застрахователен договор за доброволно здравно осигуряване на служители на „Информационно обслужване“ АД, имате ли предпочитания за медицински център къде да се проведе „Профилактика“ за гр. София или където Застрахователя ви избере?

Отговор на въпрос 5: Не можем да посочим предпочитан медицински център за пакет „Профилактика“. Очакваме предложените центрове да могат да извършат качествено всички изследвания, упоменати в „Техническо задание“.

Въпрос 6: В раздел "Кръвни изследвания" е записано "ензими". Единственият рутинно изследван ензим в урината е Амилаза и то при много специфични индикации и работни диагнози. Това изследване да бъде ли включено в офертата?

Отговор на въпрос 6: Потвърждаваме, че изследването на „ензими“ следва да бъде включено в офертата.

Въпрос 7: В раздел "Урина" е записано "чернодробни ензими - АСАТ, АЛАТ, ЛДХ, ГГТ, АФ". Това са ензими находящи се в кръвта. Това изследване да бъде ли включено в офертата?

Отговор на въпрос 7: В офертата очакваме да са включени "чернодробни ензими - АСАТ, АЛАТ, ЛДХ, ГГТ, АФ".

Въпрос 8: В описанието на АГ прегледа е записано "снемане на общ гинекологичен статус и вземане на материал за цитологично изследване. Не е изискано същинското цитологично обследване на взетия цитологичен материал, но това може да се приеме по подразбиране. Това изследване да бъде ли включено в офертата?

Отговор на въпрос 8: В офертата следва да бъде включено цитологичното обследване на взетия цитологичен материал.

Въпрос 9: В отделните пакети на са изброени всички медицински услуги, които се предлагат по пакетите, което може да доведе до непокриване на важни услуги. Има ли възможност да се предложат медицински услуги, които не са включени в пакетите?

Отговор на въпрос 9: Изискването е да бъдат предложени цени за пакетите, посочени в Техническото задание.

Въпрос 10: По колко на брой са жените и по колко на брой са мъжете в гр. София, както и в съответните градове, посочени във Вашата организация?

Отговор на въпрос 10:

Съотношението жени/мъже, работещи в „Информационно обслужване“ АД е както следва:

	Брой жени	Брой мъже
Благоевград	4	5
Бургас	7	8
Варна	23	16
Велико Търново	5	3
Видин	2	3
Враца	3	3
Габрово	4	1
Добрич	1	3
Кърджали	2	3
Кюстендил	2	5

Ловеч	3	2
Монтана	1	5
Пазарджик	2	3
Перник	5	2
Плевен	4	3
Пловдив	12	21
Разград	3	1
Русе	6	5
Силистра	3	2
Сливен	4	6
Смолян	3	1
София	125	152
Стара Загора	6	2
Търговище	2	3
Хасково	3	4
Шумен	2	2
Ямбол	2	3
Общо	239	267

Въпрос 11: Колко на брой са мъжете над 45 годишна възраст?

Отговор на въпрос 11: Мъжете в „Информационно обслужване“ АД над 45 годишна възраст са 94.

Въпрос 12: Какъв процент от общия брой служители, които преминават на профилактични прегледи?

Отговор на въпрос 12: Профилактични прегледи трябва да бъдат предоставени на всички служители на „Информационно обслужване“ АД.

Въпрос 13: Дали застраховачият/възложителят заплаща годишната премия за покритието „Подобряване на здравето и предпазване от заболяване – Профилактика“ на 12 (дванадесет) равни месечни вноски за всички служители или на преминалите само на профилактични прегледи лица, служители на компанията?

Отговор на въпрос 13: Премията за покритието „Подобряване на здравето и предпазване от заболяване – Профилактика“ трябва да е включено в месечната премия за служител за всички поискани покрития.

Ивайло Филипов
Изпълнителен директор
„Информационно обслужване“ АД

